

Konzultációs kampánybusz

A mintegy 100-150 érdeklődő mellett Rátonyi Gábor Zugló polgármestere fogadta a Nemzeti Konzultációs program keretében a kerületbe látogató konzultációs buszt június 13-án a Bosnyák téri római katolikus templom előtti téren. A zuglói polgárok leginkább a növekvő közze-



mi kiadásokra panaszkodtak, s a különböző szociális juttatások után érdeklődtek. Volt, aki a társasházukban uralkodó áldatlan állapotokat ecsetelte, volt, aki a zöldfelületek és parkok védelmére tett javaslatot.

A szépen kidekorált autóbusz július 13-án délben a XVI. kerületbe látogatott el, ahol a Szlovák út mentén található Vári cukrászda előtti útszakaszon mintegy negyven érdeklődő fogadta. A busszal érkezett Tirts Tamás is, aki információink szerint a Fidesz választókerületi elnöke lett, így nagy valószínűséggel ő száll harcba a parlamenti képviselői mandátumért. A érdeklődők mindegyike kitöltötte az ügyesen összeállított kérdőívet, néhányan közben szidták az árakat emelő kommunistákat, majd az egész társaságot megvendégelte egy fagyira vagy süteményre a Vári cukrászda tulajdonosa.

ELBIRTOKLÁS! Mintegy 700 XVI. kerületi lakos kapott felszólítást az önkormányzattól, hogy szüntesse meg az illegális közterület-használatot. Nekik korábban útszélesítés címén jogilag elvettek a telkeiket, de nem történt szélesítés, így a területeket azóta is használják. Ha nem szőlítják fel őket, akkor bekövetkezett volna az elbirtoklás, ami az önkormányzatnak vagyonszerzést jelent. A felháborodott lakosoknak az önkormányzat személyre szabott, méltányos ügyintézészt ígért, sokan visszakaphatják az egykor kisajátított telekrészt.

GYERMEKBŐRGYÓGYÁSZAT
Dr. Fehér Ágnes
XVI. Budapesti út 136.
Tel: 405-3222 H és Cs: 17-19-ig

Dr. Müller Pálma
fogászati magánrendelés
Telefon: 31-35-240, 25-12-550

SZIGETELÉSEK BOLTJA

Bovira Rt.

Azonnali kiszállítással kínálunk kültéri homlokzati és lépésálló beltéri hőszigetelőt gyári, AKCIÓS ÁRON!

Színes, komplett 5 cm-es hőszigetelő rendszer 1954 Ft/m²

Boviracell ECO 4 cm lépésálló már: bruttó 430 Ft/m²

Kül- és beltéri díszítőelemek, ablakpárkányok, oszlopok, stukkók, rozetták a legkedvezőbb áron, a gyártótól.

Egyedi rendelések, méretre gyártás, házhoz szállítás.

Bovira Dekorációs Áruház
1163 Bp., Újszász 1-3., Tel: 403-9392

Görögország ASPRAVOLTA VRASNA

08.22-08.31. busz + apt. 35.900,- Ft/fő/10 nap
08.29-09.06. busz + apt. 28.900,- Ft/fő/10 nap
09.05-09.13. busz + apt. 27.900,- Ft/fő/10 nap
(6 éves korig ingyenes a szállás)

Ne járja körbe a várost! 50 utazási iroda kínálata, akciós és last minute ajánlata 1 helyen!

Repülőjegy foglalás, szállás ügyintézés, utasbiztosítás.

Törzsutas és csoport kedvezmények!

Kiemelt ajánlataink: Jordánia, Egyiptom, Tunézia, Ciprus, Szicília, Málta, Görögország, Horvátország, Montenegró

1148 Bp. Nagy L. kir. út 97/b. Tel: 789-1318
eng.szám: U-000561 • e-mail: kvota.kft@chello.hu

Kiskutyák és kismacskák az Örsön

Korábbi számunkban megjelent „Örs vezér téri életképek” című cikkben a szerző többek között ír a „ketrecben kipakolt kutyakölykökről”. Ezzel kapcsolatban kaptunk egy nagyon részletes és udvarias levelet az aluljáróban örökbefogadásra váró kiskutyák és cicák nevelőmamájától. A levélben leírtak alapján rögtön arra tudtunk következtetni, hogy a cikkben szereplő kutyárus nem azonos a levél írójának férjével, aki már 6 órákor összekapcsolja az állatokat, és hazaviszi őket Monorierdőre. A cikk írója viszont este negyed tízkor tapasztalta a leírtakat.

Ez a véletlen egybeesés viszont sokakat megtévesztett, még a levél íróját is: „Abban biztosak lehetünk, hogy rólunk ír, hiszen az Örs vezér téri aluljáróban rajtunk kívül senki nem gyűjt adományt kis állatokkal azon egyszerű oknál fogva, hogy egyedül mi rendelkezünk a Fővárosi Önkormányzat Vagyonkezelési osztályától az ehhez szükséges engedéllyel.” Levelében ír arról is, hogy milyen körülményeket teremtettek a kis állatoknak: „Itthon pedig az egész kert az övék, nincsenek kennekbe zárva. (...) Estére naponta 8-10 kg csirke far-hátat főzök meg, és keverek össze kukoricapehellyel, napközben 2-3 kg junior száraztáp, és 2-4 darab 1,2 kg-os kutyakonzerv és ugyanennyi 400 g-os cicakonzerv fogy el. Ha látta már kis állatainkat, akkor ön is tudja, hogy jó bőrben vannak, és vidáman játszanak, vagy nyugodtan alszanak. Az állatorvos sem olcsó mulatság, márpedig a mi kiskutyáink mindegyike védőoltással rendelkezik, férgtelenítve, bolhátlanítva vannak.”

A levél kézhezvétele után természetesen meglátogattuk az Örs vezér téri aluljárót, nem negyed tízkor, hanem 6 óra előtt. A levélíró férje éppen a cicavécében takarított egy lapáttal, mivel a kicsi cicák elég sűrűn használják azt. Nagy forgalom volt, és elég sokan megálltak mosolyogva a kisállatok hancúrozásán. Adomány is csurrant-cseppent, mely „kutyaeledelre, állatorvosi ellátásra, és egyéb, a kis állatok megmentéséhez szükséges dolgokra megy el. Benzin, fertőtlenítő szerek, játékok, edények, szállítódobozok, kutyajáróka...” A napokban a Zuglói ÁNTSZ is tett váratlan látogatást náluk, és mindent a legnagyobb rendben találtak. A kutyák oltási könyvei egy zacskóban, aki innen visz kutyust, nyugodtan összeenged-



heti kisgyerekekkel is. A házaspár kisállat-menhelyére nagy igény van: „nincs olyan nap, mikor ne hívnának többen kétségbeesetten, hogy én vagyok az utolsó reményük, mert már nagyon sok menhelyet hívtak, és mindenhol azt mondják, teltház van, ők meg nem tudják hova tenni a kiscicákat (kiskutyákat), akiket... és itt kimeríthetetlen a variációk sora. Pl. a szomszéd agyon akarta csapni őket, Duna parton kartondobozba zárva fuldokoltak a hőségben, kukába voltak dobva (nem csak csecsemőt dobni oda), az előttük haladó kocsi-ból reklámszatyorba kötve hajították ki, stb.” Nagy az Isten áldottja, s a legnagyobb áldat az ember – szokták mondani... Férje szerint sokan nem gondolnak arra, hogy ivartalanítsák az állatot, s így felelőtlenül szaporítják őket, aztán meg nem tudnak vele mit kezdeni. A házaspár az ilyen szerencsétlen állatkáknak teremt meg az átmeneti otthont, és minden igyekezetükkel azon munkálkodnak, hogy gazdára találjanak.

Néztük az embereket, akik odajöttek az állatkákhoz, s reménykedtünk, hogy ha ma nem is, talán holnap valamelyikük „gazdi” lesz. Aztán jött egy úr, állathordozóval felszerelve, s két cicát is választott. Igaz, nem volt cirnosban fiú, de nem baj, olyan helyes az a kis fekete, meg a foltos... Ellátták néhány tanáccsal is, mit nem ehetnek a kiscicák, s mivel gyerekek is lesznek az új otthonban, vigyázni kell, nehogy megnyomják a hasukat. És ha mégis meggondolnák magukat, ide bármikor visszafogadják őket. Hogy mit kell fizetni értük? Nincs szabott ár, amennyit az úr gondol, hogy



hozzájárul az etetésükhöz. A kutyáknál is csak az állatorvosi költséget kérik el, oltás, stb., ami 3800 Ft.

Az asszony levelében még említi, hogy antialkoholista, nem dohányzik, nem kávézik. Egyetlen szenvedélye a kutyák, az egyetlen életcélja, hogy minél több kis állat életét megmentse. Levele befejezésekor arra kér bennünket, írjuk meg az igazságot, azzal sokat segítenénk árva kis védenceiken.

A férfival beszélgetve még megtudom, hogy délelőttönként az építőiparban dolgozik, ezért jönnek csak délután ide az állatokkal. Az asszony otthon gondozza a többiekét, s várja vacsorával a hazatérőket. Ő nem jár el dolgozni, hisz súlyos asztmás, és allergiás szinte mindenre, kivéve az állatszőrre – még szerencse! Az aluljárói kitelepedésnek pedig egyetlen célja van: sokan csak akkor fogadnak örökbe állatot, ha látják őket, hogy milyen helyesek, aranyosak. Ma eddig hét cica és két kutya talált gazdára. Másnap ennyivel többet tudnak hozni az otthon lévőik közül.

Szöke Kati



FŰTÉS VÍZ – GÁZ

1162 Bp. Szlovák út 106. Tel: 402-1691, 402-1692

Nyitva: H-P 7-17, Szó: 7-12 óráig

A minőség megfizethető!

Junkers EUROLINE 23 kW kém. kombi	146.000,-
Vaillant-VUW 24 kW kéményes kombi	159.000,-
S. D. Renova STAR 24 kW kém. kombi	109.500,-
Beretta SMART 24 kW kém. kombi	114.500,-
S. D. Renova STAR 24 kW turbós kombi	145.000,-
Beretta SMART 24 kW turbó kombi	149.900,-
Termomax ELO 25 kW hőközpont	273.650,-
Alföldi fehér WC-k, mosdók	10% engedmény
DUNAFERR LUX-UNI lapradiátorok	20% engedmény
Vogel & Noat lapradiátorok	35% engedmény

Akril és lemez zuhanytálcák, kádak, üveg és műanyag zuhanykabinok: a legjobb minőség – legjobb áron! Ravak, Teiko, Roca stb.

A fenti árak az áfát tartalmazzák!

Figyelje hirdetésünket!

Telefonáljon és kérdezzen! • Ingyenes házhozszállítás

KIVITELEZŐKNEK KEDVEZMÉNY!

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel: 409-5004, 06-20-974-2656

MOBIL EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel: 06-70-248-0030

IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐ AUTÓBIZTOSÍTÁSOK

ÁTÍRÁS

HITEL

Tel: 06-70-275-7545



AKTIV
KFT
IHG

Cím: 1162 Bp. Szlovák út 79/B. (OMV kút mellett)

5-20 %

Tel: 403-8900/112, 113 m., 30/2777-286
Fax: 403-3416 technoxi@axelero.hu

Mindent megmozgatunk az Ön kényelméért és biztonságáért!

billenő és szekcionált garázsok
elektronos távvezérlés
távirányítós garázsnyitók, kapunyitók
lakierasztók, kaputelefonok

www.garazskapu.hu www.kapunyitok.hu
TechnoNET: 1163 Bp., Veres Péter út 48.
Bemutatóterem nyitva: H-P: 9-17-ig